

International Trade & Investment NewsLetter 16.02.2018

Україна, Київ вул. Велика Васильківська 9/2, оф.67,

тел. (044) 287 48 38, (044) 287 76 76, (044) 284 37 77

www.jurimex.ua, www.jurblog.com.ua

Президент підписав Закон України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо корпоративних договорів»

Даний Закон регулюватиме укладення корпоративних договорів - договорів про реалізацію прав учасників (засновників) товариства з обмеженою відповідальністю і договорів між акціонерами. Нагадаємо, нещодавно було також прийнято ЗУ «Про товариства з обмеженою та додатковою відповідальністю».

Зокрема, прийнятим Законом передбачено, що суб'єкт управління державною власністю приймає рішення про укладення договору між акціонерами і (або) корпоративного договору, стороною якого є держава, яка володіє акціями від 25% їх статутного капіталу. Якщо таким суб'єктом є господарська структура, рішення приймає наглядова рада цієї структури або її вищий орган управління.

Також наглядова рада господарської структури або її вищий орган управління приймає рішення про укладення договору між акціонерами і (або) корпоративного договору, стороною якого є господарське товариство, частка держави в якому становить 100%, і яке володіє 25% їх статутного капіталу.

У пояснювальній записці до законопроекту говориться, що широке застосування механізмів укладення корпоративних договорів є одним з найефективніших засобів захисту прав та інтересів інвесторів. Закон був підписаний Президентом 15 лютого. Він набуде чинності з дня, наступного за днем офіційного опублікування.

З 16 лютого набирає чинності Постанова НБУ «Про здійснення валютних операцій за кредитами, позиками, що залучаються від нерезидентів на окремих умовах»

Національним банком України розширено для уповноважених банків можливість залучати від нерезидентів так звані "синтетичні" кредити та позики в національній валюті

(тобто кредити й позики, фактичною валютою яких є гривня, а всі платежі між кредитором та позичальником здійснюються виключно в іноземній валюті).

Дотепер українські позичальники могли залучати такі кредити тільки за умови, що нерезидентом-кредитором виступає МФО, членом якої є Україна, або МФО, щодо якої Україна взяла на себе зобов'язання забезпечувати правовий режим, який іншим МФО або резидентам. При цьому транскордонні операції за такими кредитними договорами та договорами позики проводяться без реєстрації або індивідуальної ліцензії Національного банку України.

Отримані кошти українські банки будуть використовувати для кредитування українських позичальників в гривні, в той же час уникаючи валютного ризику, оскільки валютний ризик буде нести нерезидент-кредитор українського банку.

Прем'єр-міністр зареєстрував парламенті закон про нові санкції проти РФ.

Прем'єр-міністр Володимир Гройсман подав до Верховної Ради законопроект №8042 щодо запровадження нових санкцій проти Росії, які допоможуть протидіяти кібератак. Відповідний документ був зареєстрований 15 лютого.

Відзначається, що на додаток до закону про санкції пропонується заборонити використання на об'єктах критичної інфраструктури (в установах і відомствах, що мають стратегічне значення для економіки, безпеки держави і суспільства) програмного забезпечення і телекомунікаційного устаткування держави-агресора, щодо якої діють санкції.

Згідно з текстом законопроекту, санкції щодо конкретних іноземців, іноземних юридичних осіб затверджуються рішенням Ради національної безпеки і оборони та вводяться указом Президента. Список юридичних та фізичних осіб з Росії, щодо яких вводяться спеціальні економічні санкції та інші обмежувальні заходи, визначено указом Президента від 28 квітня 2017 року. Термін дії санкцій - один рік.

У Європі буде створено комісію із розслідування фінансових злочинів

Європарламент прийняв рішення створити комісію із розслідування фінансових злочинів та ухилення від сплати податків.

До складу комісії увійде 45 членів, кожен з яких працюватиме в ній не більше року. Основним завданням новоствореного органу буде доповнити та розширити роботу вже наявних комісій, які займаються фінансовими злочинами (TAXE 1, TAXE 2, PANA), а також ретельно вивчати інформацію для виявлення злочинів, пов'язаних з ухиленням від сплати податків.

Як зазначив керівник політичної групи Greens/EFA в Європарламенті Філіпп Ламбертс: "Скандал з "райськими документами" показав, що є робота, яку необхідно виконати, якщо ми хочемо забезпечити податкову справедливість в Європі. Ми прагнемо, аби національні фіскальні органи отримували кошти для побудови сильної Європи

Комісія Європейського парламенту, яка займається розслідуванням "панамських документів", уже розробила чіткий план дій для ліквідації податкових ухилень. Ця нова комісія тепер не допустить, аби всі напрацювання були втрачені, і всі дії, передбачені планом, будуть зроблені".

Підготували:

Антоненко Анна, Карлюк Марина, Гнезділова Наталія, Гужвій Наталія, Грінченко Анастасія, Сагайдак Ірина, Мельниченко Руслан, Шарнонільський В'ячеслав